

Kurs nemačkog jezika za roditelje i decu 2024/25

Dečja obdaništa u Dübendorfu

Kurs se održava u:

Kindergärten Nelkenstrasse, Schule Stägenbuck und Zwinggarten:

Kindergarten Nelkenstrasse, Nelkenstrasse 10

Kindergärten Schule Birchlen, Birchlenstrasse, Strehlgasse und Am Stadtrand:

Kindergarten Birchlenstrasse, Birchlenstr. 48

Kindergärten Gockhausen, Sonnenberg, Högler, Zelgli, Grünenstrasse und Schule Wil:

Schulhaus Högler, Wasserfurrenstrasse 7

Postoji mogućnost da vaše dete i vi ELKi-Kurs u drugu školu u Dübendorfu mora podsjetiti, zbog velikog broja učenika.



Vreme održavanja kursa:

Ponedjeljak, 13.45 – 15.25 Uhr

Kurs počinje:

Ponedjeljak, 28. oktobar 2024

Trajanje kursa:

U prvoj godini dečjeg obdaništa kurs će biti održan svake sedmice do kraja školske godine.

Koja deca i roditelji posećuju kurs nemačkog jezika za roditelje i decu?

Učiteljica nemačkog jezika Vašeg deteta će posle letnjeg raspusta proceniti znaje nemačkog Vašeg deteta i po potrebi sa Vama razgovarati da bi odredili koja deca i roditelji će biti pozvani na kurs.

Broj mesta za kurs nemačkog jezika je ograničen na 10-12 deteta sa roditeljima.

Ko će pratiti moje dete na kursu?

Odgovorna osoba za vaspitanje deteta u Kindergartenu i koja ga priprema za školski početak. To može biti majka ili otac.

Da li smeju mladja sestra ili brat poći?

Da, mladja sestra i brat mogu prisustvovati na kursu.

Šta ću naučiti na kursu?

Vaše dete uči zajedno sa Vama nemački. Na taj način će učiti sa većom motivacijom, a tako možete zajedno kod kuće vežbati.

Upoznaćete školski sistem i kako se u našim školama predaje, tako da ćete u toku školske godine moći Vaše dete optimalno podržati.

Učićete kako da Vaše dete kod kuće pripremite za predstojeće školovanje.

Koliko često će moje dete posećivati kurs nemačkog?

Dodatno uz popodne nemačkog jezika, učiteljica nemačkog jezika je prisutna tri časa sedmično u obdaništu i uči sa decom. U toku tog vremena Vaše dete ima dve lekcije predavanja nemačkog jezika.

Imate li još pitanja?

Učiteljica Vašeg deteta biće Vam na raspolaganju posle letnjeg raspusta i rado će Vam odgovoriti na dalja pitanja.

U slučaju da imate pitanja pre toga, obratite se Schulleitung Kindergarten oder Schulverwaltung:
Hanna Erasmus, Tel. 044 801 69 79
E-Mail: hanna.erasmus@duebendorf.ch

www.schule-duebendorf.ch/elternabc

Na internet strani www.schule-duebendorf.ch/elternabc naći će te takodje informacije za tok kursa.

